

Župne obavijesti

NOVI RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; 9³⁰ za djecu i roditelje; 11⁰⁰ župna;
17⁰⁰ za krizmanike, roditelje i njihove obitelji; 19⁰⁰ večernja

Svakog dana u tjednu MISA ZORNICA u 6⁰⁰

i VEČERNJA MISA u 19⁰⁰

ISPOVIJED 30 min PRIJE SVAKE MISE

Do daljnjeg neće se odvijati vjeronauk u župi, ali bismo imali jedan zajednički susret u crkvi prije samog Božića. Molimo roditelje da zajedno sa svojom djecom u obitelji mole i sudjeluju na sv. Misi. Sv. mise prema redovitom rasporedu. Zadatci za krizmanike i prvopričesnike nalaze se na stranicama naše župe, u: **Kutak za krizmanike i Kutak za prvopričesnike.**

Do daljnjeg odgađaju se redoviti susreti u župi (proba pjevanja, susret Marijine Legije, Poslanika, Mladih, Bisera Očeva milosrđa, Animatora, Ministranata).

- **Imate priliku kupiti kalendare za 2021. godinu**
- **Upis misa za 2021. telefonom u radno vrijeme župnog ureda.**
- **Sve aktualne informacije bit će objavljivane na našoj web stranici.**

POTIČEMO na pridržavanje svih epidemioloških mjera i preporuka.

NEKA NAM JE SVIMA BLAGOSLOVLJENO OVO ADVENTSKO VRIJEME. Ne prepuštajmo se očajavanju, beznađu, panici... Otvorimo se Kristu od kojega dolazi svako dobro i pravi Život, život dostojan čovjeka.

»Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju« (Iv 10,10)

Dozvolimo mu da pohodi naše obitelji

Dragi župljani i dragi sugrađani!



Obavještavamo vas da se vlč. **Antun Pećar**, koji je od jeseni ove godine u našoj župi bio u službi župnog supsidijara, u SRIJEDU (2.12.), nakon duge i teške bolesti, preselio Gospodinu u Vječnost.

Sve vas pozivamo da se pomolite za njegovu dušu Gospodinu, kojem je toliko radosno i s ljubavlju, predano i požrtvovno služio. Neka mu je milostiv i primi ga u kuću Nebeskoga Oca i po zagovoru Blažene Djevice Marije, sv. Antuna njegovo nebeskog zagovornika i svih Svetih.

POKOJ VJEČNI DARUJ MU GOSPODINE!

I SVJETLOST VJEČNA SVJETLILA MU! Počivao u miru!



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 978. — 6.12.2020.

Poravnite staze Gospodnje

Početak Evandjelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji prorku: Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas više u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstih vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«

Mk 1,1-8



Ne kasni Gospodin ispuniti obećanje

Onome tko čeka vrijeme uvijek presporo prolazi. Radije bismo preskočili to vrijeme, ali i vrijeme čekanja nam je darovano vrijeme i valjalo bi ga mudro iskoristiti. Na kraju, ono što čovjek dulje čeka nekako više i cijeni.

Petar u svojoj poslanici koje danas čitamo daje itekako koristan savjet: „*Ne kasni Gospodin ispuniti obećanje, kako ga neki sporim smatraju, nego je strpljiv prema vama jer neće da tko propadne, nego hoće da svi prispiju k obraćenju.*“ (2Pt 3,9).

Kroz povijest Izraelskog naroda Bog se uvijek pokazivao vjernim - ni u najtežim povredama Saveza nije ostavljao svoj narod. Obećao je i Spasitelja kojeg su proroci stoljećima naviještali i budili nadu narodu klonulom od posljedica vlastitog nepovjerenja u Boga. Ivan Krstitelj zadnji je u nizu tolikih koji su poticali narod na obraćenje, na napuštanje vlastite oholosti kako bi mogli prepoznati Mesiju, onoga od koga očekuju da ponovno uspostavi prvotni red i zavlada mir i pravednost.

Današnjim jezikom govoreći, Ivan je upozoravao da će Mesija doći, a oni ga neće prepoznati ako se ne obrate. Krštenje vodom je bio izvanjski znak koji je označavao unutarnju promjenu. Promjenu načina razmišljanja, a onda i ponašanja. Ivanovi su učenici promjenu svoga života započeli „ispovijedajući svoje grijeh“.

Dobar je to savjet i za naš početak. Nužno je da svatko sagleda svoj život i traži oprost, ali i da oprost samome sebi. Potrebna je potpuna otvorenost i suradnja s Bogom te se prema sebi odnositi isto kao i prema drugima - ni više, ni manje. Potrebna je ljubav, kako prema drugome, tako i prema sebi.

Ako ideš istim putem, opet ćeš zalutati. Otvori oči i dopusti Bogu da ti pokaže neke nove puteve kojima ti je ići. Pusti ono što grčevito držiš u rukama i pokušaj prepustiti u Božje ruke. Ako ustraješ u svojim navikama i obrascima ponašanja, neće se dogoditi ništa novo. Kako ćeš primiti ako nisi ispraznio ruke, a u srcu probudio barem plamičak povjerenja?



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 07.11.	6 ⁰⁰ † Luca, Nikola, Ivica i Ružica Lovrić 19 ⁰⁰ †	Sv. Ambrozije
UTO 08.12.	6 ⁰⁰ †	BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM
† ob. Pudić, Ivanković † Marija Vuglec	19 ⁰⁰ † Franjo Kovačec, Ljubica i Josip Popović † Anđa i Pavo Majdandžić † Ivanka i Rudolf Ferderber	† Marija Alimanović *Za duše u čistilištu
SRI 09.12.	6 ⁰⁰ † Ana Babić, Katarina i Stjepan Kadić 19 ⁰⁰ †	Juan Diego
ČET 10.12.	6 ⁰⁰ 19 ⁰⁰ †	Mauro
PET 11.12.	6 ⁰⁰ † Luca i Milan Hrga, Stjepan Turk	Sv. Damaz
† Jure Zovkić † Ana Vine, Nikola Gradiček	† Marko, Agata i Mato Cvitić † Karadža Ivo, Mato, Luce, Mare i Anđa Šimunović; Jelka Tokić 19 ⁰⁰ †	*Za duše u čistilištu † Ivan Perković † Petar i Rozalija Car
SUB 12.12.	6 ⁰⁰ † Ana i Mato Škulec 19 ⁰⁰ †	BDM Guadalupska
NED 13.12.	8 ⁰⁰ † Stjepan Ordanić 9 ³⁰ DJEČJA † 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ KRIZMANIČKA † Anđa, Ante i Stjepan Tokić 19 ⁰⁰ † Anđa, Ante i Stjepan Tokić	TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!



I ponovno se vraćamo na početak: ne kasni Bog. On zna kad je pravo vrijeme, on zna kada si spreman. On ti toliko toga želi dati, ali ti ne možeš primiti kada ni ne primjećuješ.

Ivan krsti vodom, usmjerava s izvanjskog na unutarnju promjenu, a onaj koji će djelovati osobno i može ispuniti svaku potrebu ljudskog bića jest Isus Krist. Njemu trebaš napraviti mjesta i prostora da može djelovati i s tobom surađivati. Okreni se, obrati se, vrati se drugim putem i pažljivo gledaj da ti ne promakne.